

Жемчужины мудрости Саи

Часть 48 - D

Первые приезды в Бангалор

1 сентября 2023 год

Ом Шри Саи Рам
Прашанти Сандеш!

Мы часто слышим о вибхути, и Свами материализует вибхути, и также по особенным случаям, таким как Дасара, День рождения, Свами делает абхишекам с вибхути на статуей Ширди Саи Бабы. Что такое вибхути очень хорошо известно всем нам. Давайте теперь увидим, что связано с вибхути.

Это, в первую очередь, подарок милости Шри Сатъя Саи Бабы, который Он дает преданным. Вибхути появляются в Его перевернутой ладони после нескольких вращений руки. Затем Он предлагает вибхути своим преданным, или сразу кладет им его в рот, и большим пальцем наносит на лоб. Это не совсем белый порошок, окончательный пепел, имеющий лекий аромат.

Вибхути имеет значимый духовный смысл. Само слово Вибхути обозначает «божественный атрибут». По преданиям, Бог Шива втирал его в свое тело, символически напоминая нам, что пепел - это конечная форма существования любого существа, и всего того, что принадлежит миру. В духовном смысле, вибхути - это бескачественность, отсутствие всего, что имеет любые характеристики.

Когда Баба дает вибхути, Он косвенно напоминает преданному о том, что пепел - конец всех вещей в мире. И вибхути, данный Бабой, это мощное исцеляющее средство, и оно способно одарить получателя божественным благословением! В индийской традиции вибхути предлагаются в местах богослужений, как прасад или как святая вода в христианских церквях.

Саи Баба из Ширди предлагал посетителям Его Дваракамайи, пепел из огня своей печи, которую Он хранил негаснущей, на протяжении всей жизни. Он называл его - уди. Его уди имел исцеляющую силу.

Когда Сатъя Саи Баба только начинал материализовать вибхути, Он часто напоминал, что это тот самый Уди из огня Ширди Бабы! Получатели вибхути улавливали странную теплую чувствительность в ладонях, как будто бы это был тлеющий уголек!

На больших праздниках, очень многие преданные были свидетелями того, как вибхути выступали на лбу Саи Бабы!

Также очень много подтвержденных свидетельств того, как вибхути появляются на фотографиях Саи Бабы в домах у преданных по всему миру! Вибхути используются в богослужениях и предлагаются, как прасад. Появление вибхути воспринимается преданными, как благословение, данное Саи Бабой. Это все то, что я хотел бы напомнить о вибхути.

Возвратимся к случаю с Дигамбара свами теперь. До этого момента, Баба не высказывался таким образом, каким Он говорил с Дигамбарой. Баба указал ему на его ошибки, на бесполезность жаждать славы и известности! Несмотря на юность, Саи Баба не был начинающим или неопытным. Он взял на себя роль наставляющего отца, любящей матери и мудрого гуру. Он вышел из оков мирской жизни.

Послание молодого мастера перекликалось с учениями великих мастеров: «Предайся Мне полностью, и Я позабочусь обо всем в твоей жизни!»

Замысел молодого Саи Бабы был проявлен с ясностью, он был направлен на поднятие человечества из дегенеративной спячки, и на восстановление человека, осознающего свою забытую божественность! Его миссия началась!

В самом начале 1944 года, 24 января, Баба самый первый раз поехал в Бангалор. Он поехал на повозке, запряженной быками, до Багепалли, остановился в деревне Парагоду, и оттуда уже на автобусе в Бангалор. Это было и первое Его большое путешествие с момента провозглашения Декларации.

Шри Кришна Мурти вспоминает этот их первый визит в Бангалор.

«Баба приехал в первый раз в Бангалор в 1944 году и оставался там 8 или 10 дней в доме Рамы Рао, около сада Лал Баг, очень известного места. Карнам Суббамма и Камаламма, обе, сопровождали Его в этой поездке. Он также останавливался и в нашем доме на улице Савалри. Через месяц или два, Он еще раз поехал в Бангалор».

Сын Шьяманны, Рамасвами вспоминает, что во время первого приезда Свами, он просил автомобиль у своего шефа, чтобы встретить Бабу и привезти Его домой.

В Бангалоре Баба был одет в полосатую рубашку и дхоти, но вдруг, Он неожиданно сказал: «Я больше не хочу это одевать!» Шринивасан принес Ему несколько отрезков дхоти желтого цвета и длинную джуббу, вместо рубашки. Такая рубаха называлась Маданалли джубба в те дни. Но очень скоро, Баба выбросил и джуббу и дхоти!

Эдалам Венката Раманаппа из Буккапатнама создал первую робу для Бабы. Она была светло серого цвета и не длинная. Эта роба в дальнейшем претерпела трансформацию коротких рукавов в длинные, стала светло желтого цвета или просто светлого, и заимела пуговицы возле шеи! Еще позже, длина робы стала до пола, закрыв все ноги. Она стала напоминать кафни, которую носил Ширди Саи Баба!

Старая преданная Свами Шанта Кришнамурти, побывала в Путтапарти, и когда Свами приехал в Бангалор, Он приехал и в ее дом, вот что она вспоминает: «Внезапно Свами приехал в наш дом на повозке с лошадьми без предупреждения, вместе с братом Суббаммы в 11 часов утра. Мы знали, что поезд прибывает в Бангалор в 1:30 утра, мы побежали в ресторан и купили там масалы досы для себя и для Него. Мы жили в крошечном доме тогда, и бросились убирать его, Баба ждал. Ничего, кроме как купить досы, мы не успели, и предложили их Свами! В Его последующие приезды, мы также жили в этом маленьком доме. Мы очень беспокоились о Его безопасности, Он был так молод, совсем небольшой мальчик. Мы помогали Ему встать на стол, чтобы Он мог давать Даршан! Много людей приходило на интервью, частные аудиенции. Свами спал на полу! И только позже, мы купили Ему кровать. Он был всегда очень активным, двигался от дома к дому, и, если Его приглашали куда-то, Он тот час же был там!

Свами писал нам письма два раза в неделю! В одном из писем Он советовал моему отцу Нараяне Шарме сменить дом, писал, что он не хорош для него из-за определенного негативного влияния.

Мой отец пытался переехать в дом родственников. Другое письмо пришло с таким же сообщением. Мы не знали тогда, что на следующую ночь мой отец перенесет инфаркт, и мирно умрет с видением Свами. Когда он умер, он держал фотографию Ширди Саи, материализованную Бабой и был в рудракше с медным медальоном с изображением Ширди Бабы с одной стороны и Ханумана с другой.

Отец взял в рот медальон, сделал глоток воды и мирно умер. Это был день чествования королевской семьи, 11 июля 1944 года.

Когда Свами показал моему отцу видение 10 воплощений Вишну на Читравати, в наш приезд, Он пообещал отцу заботиться о его семье. Он сразу же приехал к нам после его смерти, и в последствие, соблюдая традиции, мы должны были каждый месяц в течение года, и потом раз в год, собирать браминов на поминки. Свами всегда обеспечивал провизией и остальным эти случаи. Однажды Свами Сам также присутствовал, как брамин на ритуале, Он был только что принявшим душ, с голубым полотенцем на поясе!»

Какие прекрасные воспоминания Шанты Кришнамурти! Какими необыкновенными были первые визиты Свами в Бангалор!
До следующих встреч друзья, Саи Рам!